

Настоящая сказка

Автор Ромашкина Татьяна Васильевна.

*Байкальск-маленький городок,
Но самого Байкала-батюшки уголок!*

И живем мы в настоящей сказке на берегу волшебного озера. Поэтому и жить в нем просто замечательно! Но это, как говорится, все присказка, сказка будет впереди. И так начинаем...

Когда-то давно, а, может быть, и не очень, одна семейная пара рачительных, усердных хозяев, решила дело свое открыть, да такое нужное и благородное: людей кормить. Решение было смелое, но уж очень трудоемкое и хлопотливое. Сил было приложено великое множество.

Поди, угоди всем! Но стараться надо! Они и усердствовали, и их хлопоты увенчались успехом, и дела пошли в гору. "Доход не живет без хлопот"...

В кафе, выросшем рядом с федеральной трассой, отбоя не было от желающих вкусно потрапезничать. Особенно довольны были водители-дальнобойщики: наконец-то у них появилась возможность восстановить силы в уютном гнездышке!

Да и горожане частенько заходили на огонек отведать что-то вкусненькое, полакомиться выпечкой.

Все это, конечно, хорошо. Но, кроме насущных проблем, есть у людей потребность возмездно воспользоваться не только где-то вкусно поесть, но и приятно провести время.

Вот тогда и созрело решение у наших трудолюбивых отстроить такое чудесное местечко, куда попав однажды, хотелось бы возвратиться вновь и вновь..."Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается"...

Нашлись умельцы, которые с превеликой охотой взялись за дело. И сказочный домик быстро рос прямо на глазах...Рос...рос да и вырос в сказочный терем, модный, современный. Да и название получил " Бригантина" -как в романтической молодости...

А как радовало глаз внутреннее убранство! Такой красоты Байкальск еще не знал и не предполагал.

Земля слухами быстро полнится, поэтому и лыжники, покорявшие вершины горы Соболиной, сразу и быстро облюбовали это волшебное место! Как же там красиво: каждый диванчик радушно зазывал гостей, а столы ломились от обилия вкусноты. Это был просто рай для проходящих сюда.

Но политика капитализма, диктующая рыночные отношения, не была довольна доходами.

Манна небесная с неба не сыпалась! Солидные хозяйские вложения не оправдались, в стране реально появились такие проблемы, когда бо'льшей части населения стало просто не до ресторанов и изысканной кухни.

Поэтому и возникла необходимость расстаться с этим замечательным теремом, а попросту продать. Долго ли коротко ли, но это пришлось сделать.

А в это славное время в замечательном нашем городке трудился Мэр, кредо которого было: "...я жизнь учил не по учебникам, просто я работаю волшебником..." (особенно зимой). Так давайте считать его Дедом Морозом! Много у него было забот и обязанностей, за всей подчиненной ему территорией нужен глаз да глаз! И елку городскую нарядить, и дороги расчистить, и горки сделать, и гирлянды везде развесить... Ну а как же иначе? Горожан-то больших, а пуще всего-маленьких, жаловать надо, радовать. Вовсю старается Дед Мороз!

Ну, а раз есть Дед Мороз, так и Снегурочка должна быть где-то рядом... А как же по-другому? Иначе и сказке не бывать...

А Снегурочка-то оказалась любо-дорого посмотреть: и пригожая, и умная, и предприимчивая.

Начала настойчиво дедушку уговаривать: "Купи да купи мне волшебный терем, жить без него не могу". "Буду я там всех друзей наших собирать, а они такие интересные затейливые люди, знают столько необыкновенно хорошего, что жизнь наших горожан-байкальчан сразу изменится.

Талантов -то у нас громадьё: и художники, и поэты, и народные умельцы всех мастей, и музыканты, и театралы. А детки какие необыкновенные! Еще малыцы, а уже хоть на "Синюю птицу" в Москву отправляй!"

Не смог дедушка внучку не уважить. Сложновато, конечно, пришлось, но тряхнул своим волшебным мешком, посохом со всей силы стукнул и решил проблему. Правда, еще думских "Двенадцать месяцев" поугovarивал. Но поняли его и не отказали в поддержке.

И как в волшебной сказке, ожила "Бригантина" в своем новом качестве и новом образе!

И стала городской достопримечательностью, от ее внутреннего убранства сердце и душа каждого посетителя радуется: как же пригоже здесь! И картин местных художников видимо-невидимо. Интерьер реально классный. Вот что значит ручки приложить!

Ожила, зажила "Бригантина" и становится местом силы города: здесь и центр туристический открыли, и центр культуры города складывается. Очень всем отраднo! Просто жизненная сказка: территория общения и досуга, центр интеллектуального творчества и социального потенциала общества. А туристов скоро здесь будет полным-полно! И экскурсии будут проходить и индивидуальные, и групповые. И много-много людей узнают об уголке Байкала на самом высоком имиджевом уровне.

Вот какая диковинная история приключилась в этом году в нашем славном городке!

И к нашей всеобщей радости: это не столько сказка, а доподлинная история.

Всем счастливо встретить новый 2025 год и нашему ТИЦу побед и праздников!